QUESTIONNAIRE AUX CANDIDATS AUX ELECTIONS LEGISLATIVES

La Coordination des Appels pour une Paix Juste au Proche-Orient (CAPJPO), qui a réuni sur ses appels des milliers de signatures provenant d’élus de tous horizons, de médecins, scientifiques, avocats, magistrats, enseignants, professionnels de l’art et de la culture, souhaite connaître votre opinion et vos positions sur la situation dramatique actuelle au Proche-Orient.

De multiples organisations internationales, de Amnesty International à la Croix-Rouge, ont confirmé que la politique de destruction brutale et systématique exercée par le gouvernement israélien d’Ariel Sharon dans les territoires palestiniens occupés est marquée par des violations répétées du droit humanitaire international, des résolutions des Nations-Unies et des Conventions de Genève.

Cette situation est également reconnue par un nombre croissant de femmes et d’hommes israéliens, notamment des centaines de réservistes de l’armée qui refusent de servir l’occupation des territoires palestiniens, et qui comprennent que la sécurité et même la survie de leur pays est menacée par la politique de ses dirigeants :

Le candidat (éventuellement, le député sortant) que vous êtes :

· reconnaît-il qu’une politique claire de la France, c’est-à-dire de ses représentants, sur le conflit israélo-palestinien, est indispensable si l’on veut conjurer le risque de dérives communautaristes, voire raciales et racistes, dans notre propre pays ?

· cela étant posé, prenez-vous position pour la fin immédiate de l’occupation des territoires palestiniens par Israël, c’est-à-dire le retrait de son armée et le démantèlement de ses colonies, en tant que préalable indispensable à l’établissement d’une paix juste et durable au Proche-Orient, et d’un Etat palestinien viable, à côté de l’Etat d’Israël ?

· vous engagez-vous, une fois élu, à faire tout ce qui sera en votre pouvoir afin que la Franc prenne les mesures nécessaires à la réalisation d’un tel objectif, en particulier en reconnaissant immédiatement un Etat Palestinien dans ses frontières de 1967 (à Jérusalem, en Cisjordanie et dans la bande de Gaza) ?

La CAPJPO rendra publiques vos réponses à ces questions.
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http://www.PaixJusteAuProche-Orient.com
