كوسبو (منظمة برامج من أجل السلام في الشرق الاوسط وفق القانون 1901)

23, rue du départ 75014 Paris

email : art.pales.isra@wanadoo.fr
عزيزاتي أعزأي

يسرنا إعلامكم أننا نعد لإقامة حفل فني في الخريف المقبل غرضه دعم سلام عادل في الشرق الاوسط.. على أساس تكرار التجربة الناجحة التي أقيمت في 27-09-2003  وجمعت حوالي 15000 شخص شاركوا في التضامن مع الشعب الفلسطيني، فكان ذلك الاحتفال الذى لم يسبق له مثيل في فرنسا أو أوروبا.

   كان الإحتفال تحت شعار "سلام عادل في الشرق الاوسط .. أوقفوا الإحتلال".. وقد تدافع أشخاص من كل جنسية أو صوب ودون أن يكونوا بالضرورة معنيين مباشرة بقضية الشرق الاوسط, وتجمعوا بروح الاخوة في بهو مساحته 20,000 متر مربع (230.000 قدم مربع) في مدينة المعارض  بباريس.

  لقد كان عيدا حقيقيا تضمن حفلا موسيقيا (عشر فرق موسيقية من كل الاتجاهات أوالأصول: الافريقية, اليهودية, العربية, الاوروبية, الاسرائيلية, الفلسطينية, الخ.) وجمع ما بين الثقافة والسياسة (عروض, محاضرات, عرض افلام فيديو, الخ.) دون أن ننسى الاطعمة وبيع الكتب والمنتجات الحرفية.

  إن  هذا الاحتفال الذي ذهب ريعه الى منظمة "المعونة الطبية العالمية" من أجل العمليات الجراحية التي تقوم بها في غزة (فلسطين المحتلة)، مدين بنجاحه للعمل الدؤوب وحماس مئات المنتسبين والمتعاطفين من كل المنظمات  والمؤسسات العاملة في فرنسا من أجل الإعتراف بالحقوق الفلسطينية.. كما يعود الفضل، أيضا وبشكل أوسع، للجمهور الذى حضر  بكثافة وعبر عن  مدى اهتمامه  بالقضية. 

   وبالتشاور مع عدد كبير من المشاركين في احتفال 27-09-2003، اتضح لنا أنه من المناسب والواجب أن نكرر هذه العملية في خريف 2004  حيث يشير  كل شيء الى أن البحث عن سلام عادل ودائم بين الفلسطينيين والإسرائيلين، وبشكل أوسع في الشرق الاوسط كله، ما يزال، مع الاسف، مستمرا.

  إننا نرغب هذا العام أن تشارك معنا منظمات من جميع البلدان والأقطار في  المهرجان المنوي استمراره لمدة اثنتي عشرة ساعة (من الظهر حتى منتصف الليل في يوم سبت)   ويشمل اجتماعا جماهيريا في البدء ومن ثم يليه القسم الموسيقي.

  إن هيئة تنظيم للاحتفال (الكوسبو) والتي تدار من قبل مسؤولين عن عدة منظمات، تتوجه إليكم لتعرض عليكم مشاركتها منذ الآن في التخطيط والتنظيم والتحضير  لهذا العمل.

 إننا منفتحون لكل اقتراح يأتي من قبلكم من حيث المعروضات, عرض الافلام, الفنانون والفنانات للاتصال بهم  والجهات الرسمية الواجب إعلامها,وكذلك المنظمات والاشخاص الذين ترغبون بدعوتهم من جميع البلدان .      يمكنكم الاتصال بنا بواسطة البريد الاليكتروني:       

art.pales.isra@wanadoo.fr
او على الهاتف برقم 0033145484038

عن الكوسبو

نقولا شهشهاني 
